


Hay que analizar posibilidades de objeto real
• Opción 1: La luz se propaga de izquierda a derecha

• Opción 2: La luz se propaga de derecha a izquierda



• Opción 1: luz se propaga de izquierda a derecha 
• 𝑥௢ ൌ 𝑑 →  𝑥௜ ൌ 𝑑 ൅ 0,2𝑚
• 𝐴 ൌ ௬೔

௬೚
ൌ ௫೔

௫೚
 → 𝐴 ൌ ଶ

ଷ
ൌ ௫೚ା଴,ଶ௠

௫೚
  → 𝑥௢ ൌ െ0,6m ABSURDO

• Opción 2a: luz se propaga de derecha a izquierda
• 𝑥௢ ൌ 𝑑 →  𝑥௜ ൌ 𝑑 െ 0,2𝑚
• 𝐴 ൌ ௬೔

௬೚
ൌ ௫೔

௫೚
 → 𝐴 ൌ ଶ

ଷ
ൌ ௫೚ି଴,ଶ௠

௫೚
  → 𝑥௢ ൌ 0,6m y 𝑥௜ ൌ 0,4m ABSURDO

• Opción 2b: luz se propaga de derecha a izquierda
• 𝑥௢ ൌ 𝑑 ൅ 0,2𝑚 →  𝑥௜ ൌ 𝑑
• 𝐴 ൌ ௬೔

௬೚
ൌ ௫೔

௫೚
 → 𝐴 ൌ ଶ

ଷ
ൌ ௫೔

௫೔ା଴,ଶ௠
  → 𝑥௜ ൌ 0,4m y 𝑥௢ ൌ 0,6m

• ଵ
଴,଺௠

െ ଵ
଴,ସ௠

ൌ ଵ
௙೚

→ 𝑓௢ ൌ െ1,2m

ଵ
௫೚

െ ଵ
௫೔

ൌ ଵ
௙೚

𝑓௢ ൌ ௡ಾ
௡ಽି௡ಾ

ோభ·ோమ
ோభିோమ



b) Podría ser biconvexa?
• Si la lente fuese biconvexa con el mismo radio de curvatura, entonces 

𝑅ଵ ൌ െ𝑅 y 𝑅ଶ ൌ 𝑅
• Si consideramos la definición de foco y que la lente está en aire 

𝑓௢ ൌ
𝑛ெ

𝑛௅ െ 𝑛ெ

𝑅ଵ · 𝑅ଶ
𝑅ଵ െ 𝑅ଶ

ൌ
1

𝑛௅ െ 1
െ𝑅ଶ

െ2𝑅 ൌ
1

𝑛௅ െ 1
𝑅
2 ൐ 0

• El resultado dio negativo, así que no podría ser biconvexa

Si fuese bicóncava: 𝑅ଵ ൌ 𝑅 y 𝑅ଶ ൌ െ𝑅. Entonces 𝑓௢ ൌ ଵ
௡ಽିଵ

െ ோ
ଶ

ൌ െ1,2𝑚.

Si el material tiene nL=1,4, el radio sería R=0,96



c) Trazado de rayos (https://www.geogebra.org/m/dpFzRedt)


